



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

5η Υγειονομική Περιφέρεια Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδας
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ «ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ»

Ταχ. Δ/ση: Πολυμέρη 134, 38222
Διεύθυνση: Διοικητικού-Οικονομικού
Τμήμα: Οικονομικού
Πληρ.: Παπουτσή Ευθαλία
Τηλέφωνο: 2421351117
FAX: 2421351025
Email: prom@ghv.gr

Βόλος
Αρ. Πρωτ.:

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΘΕ ΑΝΑΓΚΑΙΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ & ΚΑΘΕ ΕΝΔΕΔΕΙΓΜΕΝΟΥ ΜΕΣΟΥ ΑΤΟΜΙΚΗΣ Ή ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΪΔΟΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΆΓΚΕΣ ΤΟΥ Γ.Ν. ΒΟΛΟΥ «ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ», ΒΆΣΕΙ ΤΟΥ ΆΡΘΡΟΥ 3 ΤΗΣ Π.Ν.Π. (ΦΕΚ 42/Α/25-2-2020), ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΆΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΆ ΜΟΝΟ ΒΆΣΕΙ ΤΙΜΉΣ.

A/A	ΕΙΔΟΣ	Ποσότητα	μ.μ.	ΑΝΩΤΑΤΗ ΤΙΜΗ ΜΟΝ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ
1	ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΑ ΨΗΦΙΑΚΑ ΣΩΜΑΤΟΣ	145	τμχ	3,00
2	ΜΑΣΚΕΣ ΟΞΥΓΟΝΟΥ VENTURI ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΜΕ 6 ΒΑΛΒΙΔΕΣ	3600	τμχ	0,52
3	ΜΑΣΚΕΣ ΟΞΥΓΟΝΟΥ VENTURI ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΜΕ 7 ΒΑΛΒΙΔΕΣ	3000	τμχ	0,52
4	ΜΑΣΚΕΣ ΟΞΥΓΟΝΟΥ VENTURI ΕΝΗΛΙΚΩΝ L	250	τμχ	0,52
5	ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΕΓΧΥΣΗΣ ΥΓΡΩΝ ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΑΝΤΛΙΕΣ ΤΥΠΟΥ LIFE - CARE 5000[ΑΠΛΕΣ] ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΠΛΗΣ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΝΑ ΦΕΡΕΙ ΑΕΡΟΠΑΓΙΔΑ ΚΑ ΚΛΕΙΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΞΑΕΡΩΣΗΣ	150	τμχ	7,90
6	ΜΑΣΚΑ ΝΕΦΕΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΑΙΔΩΝ	500	τμχ	0,40
7	ΜΑΣΚΑ ΝΕΦΕΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ	1.200	τμχ	0,40
8	ΣΥΝΔΕΤΙΚΑ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ ΜΕ ΒΑΛΒΙΔΑ [ΨΑΡΑΚΙΑ]	300	τμχ	0,20
9	ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΑ ΜΕΤΩΠΟΥ [ΕΚ ΤΟΥ ΜΑΚΡΟΘΕΝ ΛΗΨΗ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ]	2	τμχ	31,00
10	ΡΙΝΟΦΑΡΥΓΓΙΚΟΙ ΑΕΡΑΓΩΓΟΙ Νο 7[CH28]	10	τμχ	0,80
11	ΡΙΝΟΦΑΡΥΓΓΙΚΟΙ ΑΕΡΑΓΩΓΟΙ Νο 4,5[CH16]	20	τμχ	0,80

12	ΡΙΝΟΦΑΡΥΓΓΙΚΟΙ ΑΕΡΑΓΩΓΟΙ Νο 3,5[CH14]	10	τμχ	1,94
13	ΡΙΝΟΦΑΡΥΓΓΙΚΟΙ ΑΕΡΑΓΩΓΟΙ Νο 6 [CH22]	30	τμχ	0,80
14	ΡΙΝΟΦΑΡΥΓΓΙΚΟΙ ΑΕΡΑΓΩΓΟΙ Νο 6 [CH24]	20	τμχ	0,80
15	ΣΤΟΜΑΤΟΦΑΡΥΓΓΙΚΟΙ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΙ ΑΕΡΑΓΩΓΟΙ Νο 4/90 mm	100	τμχ	0,20
16	ΥΠΕΡΓΛΩΤΤΙΔΙΚΟΣ ΑΕΡΑΓΩΓΟΣ ΧΩΡΙΣ CUFF ΑΠΟ GEL ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΑΕΡΑΜΕ ΕΙΔΙΚΟ ΚΑΝΑΛΙ ΓΙΑ ΕΙΣΟΔΟ LEVIN ΝΑ ΕΠΙΔΕΧΕΤΑΙ ΔΙΑΜΕΣΟΥ ΤΟΥ ΕΝΔΟΤΡΑΧΕΙΑΚΟ ΣΩΛΗΝΑ ΌΛΑ ΤΑ ΝΟΥΜΕΡΑ	35	τμχ	45,00
17	ΕΝΔΟΤΡΑΧΕΙΑΚΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ ΕΥΘΥΣ ΜΕ CUFF Νο 7,5 ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΟΣ ΑΠΟ ΔΙΑΦΑΝΟ ΣΙΛΙΚΟΝΑΡΙΣΜΕΝΟ PVC ΘΕΡΜΟΕΥΑΙΣΘΗΤΟΣ ΣΤΗ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΧΕΤΙΚΑ ΣΚΛΗΡΟΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΜΠΤΕΤΑΙ, ΜΕ ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΟ ΑΚΡΟ	20	τμχ	1,15
18	ΕΝΔΟΤΡΑΧΕΙΑΚΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ ΕΥΘΥΣ ΜΕ CUFF Νο 8,5 ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΟΣ ΑΠΟ ΔΙΑΦΑΝΟ ΣΙΛΙΚΟΝΑΡΙΣΜΕΝΟ PVC ΘΕΡΜΟΕΥΑΙΣΘΗΤΟΣ ΣΤΗ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΧΕΤΙΚΑ ΣΚΛΗΡΟΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΜΠΤΕΤΑΙ, ΜΕ ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΟ ΑΚΡΟ	10	τμχ	1,15
19	ΕΝΔΟΤΡΑΧΕΙΑΚΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ ΕΥΘΥΣ ΜΕ CUFF Νο 8 ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΟΣ ΑΠΟ ΔΙΑΦΑΝΟ ΣΙΛΙΚΟΝΑΡΙΣΜΕΝΟ PVC ΘΕΡΜΟΕΥΑΙΣΘΗΤΟΣ ΣΤΗ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΧΕΤΙΚΑ ΣΚΛΗΡΟΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΜΠΤΕΤΑΙ, ΜΕ ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΟ ΑΚΡΟ	20	τμχ	1,15
20	ΕΝΔΟΤΡΑΧΕΙΑΚΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ ΕΥΘΥΣ ΜΕ CUFF Νο 7 ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΟΣ ΑΠΟ ΔΙΑΦΑΝΟ ΣΙΛΙΚΟΝΑΡΙΣΜΕΝΟ PVC ΘΕΡΜΟΕΥΑΙΣΘΗΤΟΣ ΣΤΗ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΧΕΤΙΚΑ ΣΚΛΗΡΟΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΜΠΤΕΤΑΙ, ΜΕ ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΟ ΑΚΡΟ	10	τμχ	1,15
21	ΚΥΚΛΩΜΑ Μ/Χ ΚΑΙ ΒΑΛΒΙΔΑ ΓΙΑ ΦΟΡΗΤΟ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΗΡΑ ΤΥΠΟΥ PARAPACK	10	τμχ	21,00
22	ΣΤΗΘΟΣΚΟΠΙΟ ΜΕ ΣΩΛΗΝΑ ΜΟΝΟΥ ΑΥΛΟΥ, ΜΕ ΚΟΔΩΝΑ ΜΕΜΒΡΑΝΗΣ ΔΙΠΛΩΝ ΣΥΧΝΟΤΗΤΩΝ ΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΝΑΛΛΑΓΗΣ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΟΥΣ ΗΧΟΥΣ ΧΑΜΗΛΩΝ ΚΑΙ ΥΨΗΛΩΝ ΣΥΧΝΟΤΗΤΩΝ (ΝΑ ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ ΕΓΓΥΗΣΗ	3	τμχ	45,00
23	ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΑ ΜΗΧΑΝΙΚΑ ΦΙΛΤΡΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΝΑ ΦΕΡΟΥΝ ΥΔΡΟΦΟΒΗ ΜΕΜΒΡΑΝΗ, ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΥΨΗΛΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΜΕ ΑΠΟΔΟΣΗ > ΑΠΟ 99,9999%. Η ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΡΟΗΣ < ΑΠΟ 3,0 cm H2O ΣΤΑ 60 ΛΙΤ/ ΜΙΝ. ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΟΠΗ ΚΑΠΝΟΓΡΑΦΙΑΣ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ. ΌΛΑ ΝΑ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΕΠΙΣΗΜΑ ΕΓΓΡΑΦΑ	200	τμχ	1,84
24	ΣΕΤ ΜΑΣΚΑΣ ΥΨΗΛΗΣ ΡΟΗΣ O ₂ ΥΨΗΛΗΣ ΡΟΗΣ ΜΕ ΜΑΣΚΑ, ΚΑΦΑΛΟΔΕΤΗ, ΣΩΛΗΝΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ O ₂ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟ ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΟ ΡΟΗΣ ΚΑΙ ΜΑΝΟΜΕΤΡΟ, ΒΑΛΒΙΔΑ ΡΕΕΕ ΕΩΣ 20,0 CM H ₂ O FiO ₂ ΑΠΟ 30% ΕΩΣ 90% LATEX FREE Size: Medium	10	τμχ	90,00
25	ΜΑΣΚΑ - ΠΡΟΣΩΠΙΔΑ ΟΞΥΓΟΝΟΥ ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΦΙΛΤΡΑ ΓΙΑ ΑΠΟΦΥΓΗ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ ΛΟΙΜΩΞΕΩΝ ΑΠΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ, PVC FREE, LATEX FREE ΚΑΙ ΡΤΗΛΑΤΕ FREE ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΦΙΛΤΡΑ 100% ΦΡΑΓΜΟΥ ΛΟΙΜΩΞΕΩΝ ΜΕ ΑΠΟΛΥΤΟ ΣΦΡΑΓΙΣΜΑ ΚΑΙ ΜΕ ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ O ₂ ΜΗΚΟΥΣ ΠΕΡΙΠΟΥΙ 2 ΜΕΤΡΑ	150	τμχ	8,50
26	ΚΑΠΕΛΛΑ ΟΛΙΚΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΜΕ ΓΑΖΑ ΣΤΟ ΜΕΤΩΠΟ [ΠΡΑΣΙΝΑ]	3000	τμχ	0,20

- Όλα τα απαιτούμενα είδη να φέρουν σήμανση CE, να εναρμονίζονται στα αντίστοιχα πρότυπα της ΕΕ (εφόσον προβλέπεται) και να είναι μακράς ημερομηνίας λήξης.
- Οι προσφορές μπορούν να υποβάλλονται ανά είδος για το σύνολο ή και μέρος της ζητούμενης ποσότητας.
- Σε περίπτωση όπου προσφέρονται ποσότητες μικρότερες της συνολικής ζητούμενης ποσότητας κάθε είδους, τότε θα υπάρξουν τόσοι μειοδότες όσοι απαιτούνται για να συμπληρωθεί η συνολική ζητούμενη ποσότητα κάθε είδους.
- Στην προσφορά να αναγράφεται ότι έχετε ετοιμοπαράδοτο υλικό και άμεση παράδοση αυτού εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών ειδάλλως η προσφορά θα απορρίπτεται.
- Παρακαλείσθε λοιπόν να συμμετάσχετε στην πρόσκληση μόνο και εφόσον έχετε ετοιμοπαράδοτο υλικό και άμεση παράδοση ώστε να διασφαλιστεί η προστασία της ζωής και της ασφάλειας των ασθενών καθώς και ο εξορθολογισμός των δαπανών του Νοσοκομείου.
- Η Υπηρεσία, επίσης διατηρεί το δικαίωμα της μη κατακύρωσης και απορρόφησης όλης της ζητούμενης από την πρόσκληση ποσότητας των ειδών.
- Όταν η επιτροπή αξιολόγησης της πρόσκλησης συντάξει το πρακτικό της, θα σταλεί στην 5^η ΥΠΕ η οποία θα δώσει την τελική έγκριση για την κατακύρωση των ειδών.

Έχοντας υπόψη

- 1) Τις διατάξεις όπως αυτές ισχύουν:
- Του Ν. 3329/2005 «Εθνικό Σύστημα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. Α' 81 /4-4-2005), όπως ισχύει σήμερα.
- Του Ν. 3580/2007 «Προμήθειες Φορέων εποπτευόμενων από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και άλλες διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. Α' 134 /18-6-2007) όπως ισχύει σήμερα.
- Του Ν.4412/2016 (Φ.Ε.Κ./τ.α' / 147/8-8-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)».
- *το π.δ. 80/2016 (ΦΕΚ 145/5-8-2016 τ.Α') "Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες" & το άρθρο 9 §4 Ανάληψη σταθερών, διαρκούς ή περιοδικού χαρακτήρα δαπανών.*
- Το Ν 4682/2020 «Κύρωση: α) της από 25.2.2020 Π.Ν.Π. «Κατεπείγοντα μέτρα αποφυγής και περιορισμού της διάδοσης κορωνοϊού» (Α' 42), β) της από 11.3.2020 Π.Ν.Π.»
- Το Ν 4693/Α/2020 άρθρο δέκατο τρίτο
- Την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 42/Α/25-2-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αποφυγής και περιορισμού της διάδοσης κορωνοϊού».
- Το με αρ. πρωτ/ οικ. 14190/28-02-2020 έγγραφο του Γενικού Γραμματέα Υπηρεσιών Υγείας.
- Την διασφάλιση της δημόσιας υγείας για την αντιμετώπιση των έκτακτων και επείγουσών αναγκών που προκύπτουν λόγω κορωνοϊού, COVID-19.
- Την με αριθμ 112/24-4-2020 Συνεδρίαση του Κεντρικού Συμβουλίου Υγειονομικών Περιφερειών (Κε.Σ.Υ.Πε.)1ο Θέμα, Πίνακας 1. (Ν 4728/2020 , άρθρο 18 έγκριση παράτασης ισχύος έως 31-12-2020).
- Το υπ' αριθμ πρωτ **667/13-1-2021** έγγραφο του ΓΝ Βόλου με θέμα: « Αίτημα Σύμφωνης Γνώμης Προμήθειας Ειδών ΜΑΠ, εφαρμόζοντας τις διαδικασίες των ΠΝΠ»
- Το υπ' αριθ. πρωτ. **1108/20-1-2021** έγγραφο της 5ης ΥΠΕ, που παρέχει την σύμφωνη γνώμη της ώστε να διενεργηθεί διαγωνιστική διαδικασία προμήθειας ΜΑΠ τα οποία αφορούν σε χρονική διάρκεια περίπου ενός μηνός.

- Κατά το στάδιο ανάδειξης προσωρινού αναδόχου και πριν την έκδοση σχετικής απόφασης από το Γενικό Νοσοκομείο Βόλου, θα αποσταλεί το πρακτικό προκειμένου να ζητηθεί εκ νέου η σύμφωνη γνώμη της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδας κατόπιν αξιολόγησης της τιμής του είδους και έγκρισής της εφόσον είναι συμφέρουσα.
- Η έκδοση των πίστωσης θα καλυφθούν από τον προϋπολογισμό του Νοσοκομείου μας, μέσω έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης (σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 70045/6-8-2020 Απόφαση του Διοικητή της 5ης ΥΠΕ).
- Την αριθμ 3^η 21/1/2021 Θέμα 13^ο Απόφαση του Δ.Σ. του Νοσοκομείου, σχετικά με την έγκριση σκοπιμότητας διενέργειας διαγωνισμού με τις οριζόμενες διαδικασίες βάσει του άρθρου 3 της Π.Ν.Π. (ΦΕΚ 42/Α/25-2-2020), καθώς και την ανάρτηση του διαγωνισμού, για την διασφάλιση της δημόσιας υγείας για την αντιμετώπιση των έκτακτων και επειγουσών αναγκών που προκύπτουν λόγω κορωνοϊού, COVID-19, για την προμήθεια των ανωτέρω ειδών, η απαιτούμενη απόφαση ανάληψης υποχρέωσης και δημοσιονομικής δέσμευσης για το συνολικό ποσό, θα εκδοθεί μετά την έγκριση του πρακτικού από το Δ.Σ. του ΓΝ Βόλου και πριν την κατακύρωση των ειδών στους μειοδότες.

Προκηρύσσουμε

1. Συνοπτικό διαγωνισμό για την προμήθεια «Υγειονομικό Υλικό», (CPV 33141000-1) με κριτήριο κατακύρωσης την Πλέον Συμφέρουσα από Οικονομική άποψη Προσφορά Αποκλειστικά Βάση της Τιμής..
2. Οι προσφορές μπορεί να αποστέλλονται με τους κάτωθι τρόπους
 - με email στο prom@ghv.gr (**ΠΡΟΣΟΧΗ!!!** η οικονομική προσφορά πρέπει να είναι σε μορφή συμπιεσμένου & κρυπτογραφημένου φακέλου, λεπτομέρειες στο Παράρτημα Α')
 - εναλλακτικά με οποιοδήποτε τρόπο και να παραδίδονται στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου «Αχιλλοπούλειο» (Πολυμέρη 134, Βόλος, ΤΚ 38222, Τμήμα Πρωτοκόλλου κατάθεση έως 26/1/2021 ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00. Προσφορά που κατατίθεται μετά την ορισθείσα ημερομηνία και ώρα διενέργειας του διαγωνισμού επιστρέφεται στον προσφέροντα ως εκπρόθεσμη.
3. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου «Αχιλλοπούλειο» στις 26/1/2021 ημέρα Τρίτη και ώρα 11.30 από την αρμόδια επιτροπή.
4. Οι προσφορές υποβάλλονται στην Ελληνική γλώσσα,
 - με email στο prom@ghv.gr με τίτλο ΑΡ. ΠΡΩΤ / ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ / ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ, σε ξεχωριστά αρχεία για ΤΕΧΝΙΚΗ – ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
 - μέσα σε **σφραγισμένο φάκελο**. Στον φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» / Γενικό Νοσοκομείο Βόλου «Αχιλλοπούλειο» / ΑΡ. ΠΡΩΤ / Α/Α του είδους για τον οποίο προσφέρουν / Η ημερομηνία διενέργειας / Τα στοιχεία του συμμετέχοντος (τίτλος εταιρείας - ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, τηλέφωνο, FAX, mail) Μέσα στον **κυρίως φάκελο** θα περιλαμβάνονται δύο υποφάκελοι: α) των Δικαιολογητικών Συμμετοχής-Τεχνικής Προσφοράς και β) Οικονομικής προσφοράς. Η μορφή ξεχωριστού φακέλου για τα δικαιολογητικά συμμετοχής -τεχνική προσφορά γίνεται για διευκόλυνση της επιτροπής και δεν συνιστά λόγο απόρριψης της προσφοράς. Αντίθετα, τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς τοποθετούνται, **επί ποινή απορρίψεως**, σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο, επίσης μέσα στον κυρίως φάκελο, με την ένδειξη «**Οικονομική προσφορά**».

Δεν απαιτείται η προσκόμιση αντιγράφων των προσφορών και των δικαιολογητικών

Η κατάθεση προσφοράς τεκμαίρει την αποδοχή πλήρως και ανεπιφυλάκτως από τον προσφέροντα, όλων των όρων και των τεχνικών προδιαγραφών του διαγωνισμού, εφόσον δεν έχουν ασκηθεί σχετικές ενστάσεις κατά της παρούσας.

Η παράδοση των ειδών θα γίνεται στο Τμήμα Διαχείρισης – Αποθήκη Υλικού κατά της εργάσιμες μέρες του Τμήματος με έξοδα και ευθύνη του Προμηθευτή, ύστερα από αποστολή έγγραφης παραγγελίας.

Παρακαλείσθε λοιπόν να συμμετάσχετε στην διαπραγμάτευση μόνο και εφόσον έχετε ετοιμοπαράδοτο υλικό και άμεση παράδοση ώστε να διασφαλιστεί η προστασία της ζωής και της ασφάλειας των ασθενών καθώς και ο εξορθολογισμός των δαπανών του Νοσοκομείου.


Σας επισημαίνουμε ότι η παρούσα σύμβαση θα μπορεί να διακόπτεται μονομερώς από την εντολοδόχο Υπηρεσία ή να αναπροσαρμόζεται με κοινή συμφωνία των δύο μερών αν υπογραφεί άλλη σύμβαση στα πλαίσια των Υπηρεσιών του Ελληνικού Δημοσίου με συμφερότερους όρους για όμοιο προϊόν-υπηρεσία, ή σε περίπτωση προσφοράς προβληματικών προϊόντων εκ μέρους των εταιρειών, καθώς και σε περίπτωση μη τήρησης του χρόνου παράδοσης των υλικών όπου απαιτείται.

5. Το τεύχος της Διακήρυξης αναρτάται στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ (<https://diavgeia.gov.gr>), στο Κ.Η.Μ.Δ.Η.Σ. (<http://www.eprocurement.gov.gr>) στην **ιστοσελίδα της 5ης ΥΠΕ** → Προμήθειες ΕΚΤΟΣ ΠΠΥΥ (<http://civil.dypethessaly.gr/hospitals/Lists/OffPPYY2015/ByOrg.aspx>) → Φορέας : Γενικό Νοσοκομείο Βόλου → Αριθμός

Διακήρυξης, Στην οποία θα βρείτε επίσης τον πίνακα οικονομικής προσφοράς του Διαγωνισμού & την Υπεύθυνη Δήλωση σε επεξεργάσιμη μορφή.

6. Κατά τα λοιπά ο διαγωνισμός θα γίνει, σύμφωνα με τα παρακάτω παραρτήματα που επισυνάπτονται στην παρούσα και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτής:
 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ : Όροι διαγωνισμού,
 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄ : Τεχνικές προδιαγραφές
 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ΄ : Υπόδειγμα Υπεύθυνης Δήλωσης
 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ΄ : Υπόδειγμα οικονομικής προσφοράς
7. Για ότι δεν περιλαμβάνεται στην παρούσα διακήρυξη ισχύουν οι περί προμηθειών «Νόμοι – Διατάξεις».

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄
ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Αναθέτουσα Αρχή	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ «ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ»
Τίτλος προμήθειας/ CPV	«Υγειονομικό Υλικό », (CPV 33141000-0) (NUTS-EL613 ΜΑΓΝΗΣΙΑ)
Προϋπολογισμός Δαπάνης με ΦΠΑ	
Χρηματοδότηση	ΚΑΕ 1311
Τόπος Υποβολής Προσφορών	Γενικό Νοσοκομείο Βόλου «Αχιλλοπούλειο» (Πολυμέρη 134, Βόλος, ΤΚ 38222, Τμήμα Πρωτοκόλλου
Δικαίωμα συμμετοχής	Υποψήφιοι ή προσφέροντες και, σε περίπτωση ενώσεων, τα μέλη αυτών μπορούν να είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα εγκατεστημένα σε <ul style="list-style-type: none"> • κράτος-μέλος της Ένωσης • κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) • τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων • τρίτες χώρες που έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση.
Τρόπος Υποβολής Προσφορών	Σφραγισμένες προσφορές
Καταληκτική Ημερομηνία Υποβολής Προσφορών	26/1/2021 ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00
Ημερομηνία Διεξαγωγής Διαγωνισμού	26/1/2021 ημέρα Τρίτη και ώρα 11.30
Τόπος Διεξαγωγής Διαγωνισμού	Γενικό Νοσοκομείο Βόλου «Αχιλλοπούλειο»
Δημοσιότητα	<ul style="list-style-type: none"> • ΔΙΑΥΓΕΙΑ • ΚΗΜΔΗΣ • www.dypethessaly.gr
Ημερομηνία δημοσίευσης	22/1/2021
Χρόνος ισχύος προσφορών	Εκατόν είκοσι (120) μέρες
Χρόνος πρόσβασης συμμετεχόντων στις προσφορές	Δύο (2) εργάσιμες ημέρες από την ημερομηνία αποσφράγισης των προσφορών.
Δικαιολογητικά Συμμετοχής	ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
Τεχνική Προσφορά	 Υπεύθυνη Δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 (Α΄75), όπως εκάστοτε ισχύει, συμπληρωμένη σύμφωνα με το Παράρτημα Β΄.
Οικονομική Προσφορά	<ul style="list-style-type: none"> ○ Οι συμμετέχοντες πρέπει να πληρούν όλες τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στην υπεύθυνη δήλωση του παραρτήματος Β΄.

- ο Η ημερομηνία της υπεύθυνης δήλωσης πρέπει να είναι εντός των τελευταίων τριάντα ημερολογιακών ημερών προ της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών (**δεν απαιτείται βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής** από αρμόδια διοικητική αρχή ή τα ΚΕΠ).

Για τις περιπτώσεις (γ) και (δ), την υπεύθυνη δήλωση υποβάλλουν :

- οι διαχειριστές στις περιπτώσεις των εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και των προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.)
- ο Πρόεδρος ή ο Διευθύνοντας Σύμβουλος του Διοικητικού Συμβουλίου για τις ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.)
- ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου για τους Συνεταιρισμούς.
- ο νόμιμος εκπρόσωπος σε κάθε άλλη περίπτωση νομικού προσώπου.
- Κάθε μέλος σε περίπτωση ένωσης προμηθευτών ή κοινοπραξίας.
 - Παραστατικό εκπροσώπησης, αν οι οικονομικοί φορείς συμμετέχουν με αντιπρόσωπό τους.
 - -Απόσπασμα ποινικού μητρώου
 - -Αντίγραφο φορολογικής ενημερότητας
 - -Αντίγραφο ασφαλιστικής ενημερότητας

Δεν απαιτείται η προσκόμιση αντιγράφων των προσφορών και των δικαιολογητικών

Σύμφωνα με το Ν. 4412/2016 άρθρο 80(Αποδεικτικά Μέσα) άρθρο 60 της Οδηγίας 2014/24/ΕΕ) όπως τροποποιήθηκε με το Ν.4497/2017 παράγραφο 9 δεν απαιτούνται αποδεικτικά μέσα σε δημόσιες συμβάσεις με εκτιμώμενη αξία ίση ή κατώτερη των δύο χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ χωρίς ΦΠΑ **Χρειάζεται μόνο η Υπεύθυνη Δήλωση, η τεχνική και η οικονομική προσφορά.**

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

1. Περιλαμβάνει τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς που καλύπτουν τις τεχνικές απαιτήσεις της υπηρεσίας, σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές που βρίσκονται κάτω από τον πίνακα στην αρχή του εγγράφου
2. Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE.
3. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό είτε για το σύνολο των ειδών ή παροχών υπηρεσιών είτε για επιμέρους είδη.
4. **Δεν απαιτείται η προσκόμιση αντιγράφων των προσφορών και των δικαιολογητικών**

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Περιλαμβάνει τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς

- Για αποστολή οικονομικής προσφοράς με email συμπληρώνετε σε επεξεργάσιμη μορφή είτε το δικό σας αρχείο είτε το αρχείο του διαγωνισμού που είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της 5^{ης} ΥΠΕ (για διευκόλυνση μας) και δημιουργείτε και αντίστοιχο αρχείο σε μορφή pdf τα δύο αυτά αρχεία τα βάζετε σε ένα φάκελο. **Προϋπόθεση είναι να έχετε την εφαρμογή 7-Zip ή παρόμοια.** Με δεξί κλικ στο φάκελο επιλέγεται 7-Zip -> Προσθήκη σε αρχείο συμπίεσης... Στο παράθυρο που θα εμφανιστεί, υπάρχει ένα πλαίσιο στη μέση και δεξιά με το όνομα **Κρυπτογράφηση**. Εκεί θα εισάγεται 2 φορές τον κωδικό πρόσβασης (πρέπει να είναι διαφορετικός για κάθε σας προσφορά) του συμπιεσμένου αρχείου και στη συνέχεια, πατώντας ΟΚ, θα δημιουργηθεί ένα συμπιεσμένο και κρυπτογραφημένο αρχείο. **(ΠΡΟΣΟΧΗ!!! Ο ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΣ ΓΙΑΤΙ ΘΑ ΖΗΤΗΘΕΙ με νέο email, ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ & ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΝΟΙΞΟΥΜΕ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ)**
- Για έντυπη αποστολή προσφοράς συμπληρώνεται σύμφωνα με το Παράρτημα Γ', σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο **επί ποινή απορρίψεως.**

Στην προσφορά να αναγράφεται η πλήρη περιγραφή του προσφερόμενου είδους η ποσότητα ανά συσκευασία, η τιμή ανά τεμάχιο καθώς και η κατηγορία ΦΠΑ. Επισημαίνεται ότι οι οικονομικές προσφορές πρέπει να έχουν σαν βάση τη χαμηλότερη τιμή της εγχώριας αγοράς στο Παρατηρητήριο Τιμών της ΕΠΥ (άρθρο 24 του Ν. 3846/2010).

Παρακαλούμε να επισυνάψετε τον αντίστοιχο πίνακα του Π.Τ. της ΕΠΥ και να αναγράφεται ο κωδικός, το GMDN & το ΕΚΑΠΤΥ για τα υλικά που προβλέπεται (ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΣ). Στον πίνακα της οικονομικής προσφοράς θα πρέπει να αναγράφεται το ποσοστό ΦΠΑ κάθε είδους και η συνολική τιμή με Φ.Π.Α. Η κατακύρωση θα γίνεται στο σύνολο της προϋπολογιζόμενης δαπάνης. Δεν θα πρέπει όμως να υπερβαίνει τις επιμέρους προϋπολογιζόμενες δαπάνες

Γλώσσα Εγγράφων	Ελληνική
Νόμισμα	Ευρώ (€)
Διενέργεια Διαγωνισμού	<ol style="list-style-type: none"> Αποσφραγίζεται ο κυρίως φάκελος προσφοράς, ο φάκελος των δικαιολογητικών συμμετοχής-τεχνικής προσφοράς και μονογράφονται. Μονογράφονται τα δικαιολογητικά που υποβάλλονται κατά το στάδιο αυτό και η τεχνική προσφορά στην πρώτη σελίδα. Στη συνέχεια το αρμόδιο όργανο ελέγχει την πληρότητα των δικαιολογητικών συμμετοχής και αξιολογεί τις τεχνικές προσφορές σύμφωνα με τους όρους της παρούσας διακήρυξης. Κατόπιν συντάσσει πρακτικό στο οποίο καταχωρεί όσους υπέβαλαν προσφορές, τα αποτελέσματα του ελέγχου των δικαιολογητικών συμμετοχής και της αξιολόγησης των τεχνικών προσφορών, καθώς και τους λόγους τυχόν απόρριψης συμμετεχόντων από τη συνέχεια του διαγωνισμού. Οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών δεν αποσφραγίζονται, αλλά μονογράφονται από το παραπάνω όργανο και φυλάσσεται, προκειμένου να αποσφραγιστεί κατά την κρίση της επιτροπής, είτε ευθύς αμέσως, (όποτε και συντάσσεται ένα ενιαίο πρακτικό τεchnοοικονομικής) είτε την ημερομηνία και ώρα που ορίζεται από το αρμόδιο όργανο με ειδική πρόσκληση αυτών που έλαβαν μέρος στο διαγωνισμό με σχετική ανακοίνωση που θα τους αποσταλεί. Οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών, για όσες προσφορές δεν κρίθηκαν κατά την αξιολόγηση των τεχνικών και λοιπών στοιχείων αποδεκτές, δεν αποσφραγίζονται, εκτός αν αναφέρονται σε περισσότερα είδη εκτός των αποκλεισθέντων. Κατά τη διαδικασία αποσφράγισης των οικονομικών προσφορών η αρμόδια επιτροπή συντάσσει το ανάλογο πρακτικό με τα σχετικά αποτελέσματα, μετά την έγκριση του πρακτικού από το Διοικητικό Συμβούλιο αναρτάται η απόφαση στην ιστοσελίδα της 5ης ΥΠΕ → Προμήθειες ΕΚΤΟΣ ΠΠΥΥ (http://civil.dypethessaly.gr/hospitals/Lists/OffPPYY2015/ByOrg.aspx) → Φορέας : Γενικό Νοσοκομείο Βόλου → Αριθμός Διακήρυξης, από την οποία οφείλουν να ενημερώνονται οι συμμετέχοντες των οποίων έγιναν αποδεκτές οι προσφορές για τα αποτελέσματα κατακύρωσης των ειδών. Κατά τη διαδικασία αποσφράγισης των οικονομικών προσφορών η αρμόδια επιτροπή συντάσσει το ανάλογο πρακτικό με τα σχετικά αποτελέσματα, μετά την έγκριση του πρακτικού από το Διοικητικό Συμβούλιο αναρτάται η απόφαση στην ιστοσελίδα της 5^{ης} ΥΠΕ ώστε να ενημερώνονται οι συμμετέχοντες του διαγωνισμού. Μετά το πέρας του διαγωνισμού, η αρμόδια επιτροπή υποβάλλει προς το αρμόδιο όργανο του Γ.Ν. Βόλου, όλα τα σχετικά έγγραφα, τους φακέλους και τα πρακτικά διενέργειας του διαγωνισμού στα οποία διατυπώνει επαρκώς αιτιολογημένη τη γνώμη της περί του συμφέροντος ή μη της προσφοράς του μειοδότη και μπορεί να προτείνει στο αρμόδιο όργανο του Γ.Ν. Βόλου: <ul style="list-style-type: none"> την κατακύρωση του αποτελέσματος του διαγωνισμού. τη ματαίωση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού και επανάληψη του με τροποποίηση ή μη των όρων και των τεχνικών προδιαγραφών. την οριστική ματαίωση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού όταν συντρέχουν λόγοι δημοσίου συμφέροντος.
Προσφορά	<p>Οι συμμετέχοντες μπορούν να δώσουν προσφορά για το σύνολο των ειδών της προμήθειας ή για κάθε είδος ξεχωριστά όπως στον πίνακα που βρίσκεται στην αρχή του εγγράφου, αλλά υποχρεωτικά για το σύνολο της ποσότητας ανά είδος προμήθειας.</p> <p>Οι εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές.</p> <p>Προσφορές που αποκλίνουν και δεν συμφωνούν με τις τεχνικές προδιαγραφές και τους όρους της παρούσας διακήρυξης απορρίπτονται.</p> <p>Προσφορές που έχουν χρόνος ισχύος της προσφοράς μικρότερο από το ζητούμενο απορρίπτονται.</p>
Κριτήριο Κατακύρωσης	<ul style="list-style-type: none"> Πλέον Συμφέρουσα από Οικονομική άποψη Προσφορά Αποκλειστικά Βάση της Τιμής. Η συνολική τιμή συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ δεν μπορεί να υπερβεί τον προϋπολογισμό.
Ενστάσεις	Σύμφωνα με το άρθρο 127 του Ν. 4412/2016
Εγγυήσεις	Εγγυητική συμμετοχής σε συνοπτικό διαγωνισμό δεν απαιτείται.
ΚΥΡΩΣΕΙΣ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ	Εκτός από τις κυρώσεις που προβλέπονται στον Ν.4412/2016, ο Προμηθευτής θα βαρύνεται και για κάθε ζημιά που τυχόν θα προκύψει στο Νοσοκομείο από τη μη εκτέλεση ή κακή εκτέλεση της σχετικής σύμβασης.
Λόγοι απόρριψης προσφορών	<p>Η αναθέτουσα αρχή με βάση τα αποτελέσματα του ελέγχου και της αξιολόγησης των προσφορών, απορρίπτει, σε κάθε περίπτωση, προσφορά:</p> <p>α) η οποία δεν υποβάλλεται εμπρόθεσμα, με τον τρόπο και με το περιεχόμενο που ορίζεται πιο πάνω</p> <p>β) η οποία περιέχει ατέλειες, ελλείψεις, ασάφειες ή σφάλματα, εφόσον αυτά δεν επιδέχονται συμπλήρωση ή διόρθωση ή εφόσον επιδέχονται συμπλήρωση ή διόρθωση, δεν έχουν αποκατασταθεί κατά την αποσαφήνιση και την συμπλήρωσή της</p> <p>γ) για την οποία ο προσφέρων δεν έχει παράσχει τις απαιτούμενες εξηγήσεις, εντός της προκαθορισμένης</p>

	<p>προθεσμίας ή η εξήγηση δεν είναι αποδεκτή από την αναθέτουσα αρχή</p> <p>δ) η οποία είναι εναλλακτική προσφορά</p> <p>ε) η οποία υποβάλλεται από έναν προσφέροντα που έχει υποβάλλει δύο ή περισσότερες προσφορές .Ο περιορισμός αυτός ισχύει, υπό τους όρους της παραγράφου 2.2.3.4 περ.γ της παρούσας (περ. γ' της παρ. 4 του άρθρου73 του ν. 4412/2016) και στην περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων με κοινά μέλη, καθώς και στην περίπτωση οικονομικών φορέων που συμμετέχουν είτε αυτοτελώς είτε ως μέλη ενώσεων.</p> <p>ζ) η οποία είναι υπό αίρεση,</p> <p>η) η οποία θέτει όρο αναπροσαρμογής,</p> <p>θ) η οποία παρουσιάζει ελλείψεις ως προς τα δικαιολογητικά που ζητούνται από τα έγγραφα της παρούσης διακήρυξης και αποκλίσεις ως προς τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της σύμβασης.</p>
<p>ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ – ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ</p>	<p>Ο τρόπος αξιολόγησης των προσφορών θα γίνει με τη πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη αποκλειστικά βάση της τιμής στις προσφορές που θεωρούνται τεχνικά αποδεκτές στο στάδιο της τεχνικής αξιολόγησης.</p> <p>Όταν ο ανάδοχος ο οποίος προσφέρει τη πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη τιμή δεν προσκομίζει ένα ή περισσότερα από τα έγγραφα και τα δικαιολογητικά που προβλέπονται στην παρούσα διακήρυξη, η κατακύρωση γίνεται στον ανάδοχο με την αμέσως επόμενη πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη τιμή. Σε περίπτωση που και αυτός δεν προσκομίζει ένα ή περισσότερα από τα έγγραφα και δικαιολογητικά τα οποία απαιτούνται κατά τα ανωτέρω, η κατακύρωση γίνεται στον ανάδοχο με την αμέσως επόμενη πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη τιμή και ούτω καθ' εξής. Αν κανένας από τους αναδόχους δεν προσκομίζει ένα ή περισσότερα από τα έγγραφα και δικαιολογητικά τα οποία απαιτούνται από αυτές, ο διαγωνισμός ματαιώνεται.</p> <p>Σε περίπτωση που υπάρχουν ισότιμες ή ισοδύναμες προσφορές τελικός Ανάδοχος επιλέγεται ο μειοδότης μετά από κλήρωση (ν.4412/2016 Άρθρο 90)</p> <p>Η υποβολή μόνο μίας προσφοράς δεν αποτελεί κώλυμα για τη συνέχιση της διαδικασίας του διαγωνισμού και την ανάθεση της σύμβασης (ν.4412/2016 άρθρο 117 παρ.3)</p> <p>Η κατακύρωση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού, θα γίνει από το Διοικητικό Συμβούλιο του Νοσοκομείου.</p> <p>Στον ανάδοχο που θα γίνει κατακύρωση το Νοσοκομείο αποστέλλει σχετική ανακοίνωση που αναφέρει και την προθεσμία υπογραφής της σύμβασης, σε περίπτωση που απαιτείται .</p> <p>Ο ανάδοχος υποχρεούται να προσέλθει μέσα σε δέκα πέντε(15) ημέρες από την κοινοποίηση της ανακοίνωσης για την υπογραφή της σύμβασης .</p> <p>Σε περίπτωση που περάσει άπρακτη η πιο πάνω προθεσμία ή ο ανάδοχος δεν προσέλθει να υπογράψει τη σύμβαση κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση του αρμόδιου για τη διοίκηση φορέα οργάνου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 203 του Ν.4412/2016.</p>

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ'

ΤΗΝ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΤΗΝ ΒΡΕΙΤΕ ΣΕ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΜΗ ΜΟΡΦΗ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ 5^{ης} ΥΠΕ



ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ (άρθρο 8 Ν.1599/1986)

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986)

ΠΡΟΣ ⁽¹⁾ :	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ						
Ο – Η Όνομα:				Επώνυμο:			
Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:							
Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:							
Ημερομηνία γέννησης ⁽²⁾ :							
Τόπος Γέννησης:							
Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:				Τηλ:			
Ημερ/νια έκδοσης Ταυτότητας :							
Τόπος Κατοικίας:			Οδός:			Αριθ:	TK:
Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):				Δ/ση Ηλεκτρ. Ταχυδρομείου (Email):			

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από της διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς μου:

α) έλαβα γνώση και αποδέχομαι πλήρως και ανεπιφυλάκτως όλους τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών και της διακήρυξης

β) Έχω εκπληρώσει τις υποχρεώσεις μου όσον αφορά στην καταβολή των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) προς στους φορείς που είμαι υπόχρεος και στην πληρωμή φόρων και τελών όσον αφορά τις φορολογικές μου υποχρεώσεις.

γ) Δεν υπάρχει εις βάρος μου τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση για κάποιο αδίκημα από τα αναφερόμενα στην παρ.1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, δηλαδή για: i) Συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 της απόφασης-πλαίσιο 2008/841/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 24ης Οκτωβρίου 2008, για την καταπολέμηση του οργανωμένου εγκλήματος (ΕΕ L 300 της 11.11.2008 σ.42), ii) Δωροδοκία, όπως αυτή ορίζεται, στο άρθρο 3 της σύμβασης περί καταπολέμησης της διαφθοράς στην οποία ενέχονται υπάλληλοι των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ή των κρατών-μελών της Ένωσης (ΕΕ C 195 της 25.6.1997, σ.1) και στην παράγραφο 1 του άρθρου 2 της απόφασης-πλαίσιο 2003/568/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 22ας Ιουλίου 2003 για την καταπολέμηση της δωροδοκίας στον ιδιωτικό τομέα (ΕΕ L 192 της 31.7.2003, σ. 54), καθώς και όπως ορίζεται στην κείμενη νομοθεσία ή στο εθνικό δίκαιο της χώρας εγκατάστασής μου, iii) Απάτη, κατά την έννοια του άρθρου 1 της σύμβασης σχετικά με την προστασία των οικονομικών συμφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ C 316 της 27.11.1995, σ. 48), η οποία κυρώθηκε με το ν.2803/2000 (Α' 48), iv) τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεδεμένα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, όπως ορίζονται, αντιστοίχως, στα άρθρα 1 και 3 της απόφασης-πλαίσιο 2002/475/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 2002, για την καταπολέμηση της τρομοκρατίας (ΕΕ L 164 της 22.6.2002, σ.3) ή ηθική αυτουργία ή συνέργεια ή απόπειρα διάπραξης εγκλήματος, όπως ορίζονται στο άρθρο 4 αυτής, v) Νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, όπως αυτές ορίζονται στο άρθρο 1 της Οδηγίας 2005/60/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 26ης Οκτωβρίου 2005, σχετικά με την πρόληψη της χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και τη χρηματοδότηση της τρομοκρατίας (ΕΕ L 309 της 25.11.2005, σ. 15), η οποία ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με το ν. 3691/2008 (Α' 166), vi) παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων, όπως ορίζονται στο άρθρο 2 της Οδηγίας 2011/36/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 5ης Απριλίου 2011, για την πρόληψη και την καταπολέμηση της εμπορίας ανθρώπων και για την προστασία των θυμάτων της, καθώς και για την αντικατάσταση της απόφασης-πλαίσιο 2002/629/ΔΕΥ του Συμβουλίου (ΕΕ L 101 της 15.4.2011, σ. 1), η οποία ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με το ν. 4198/2013 (Α' 215).

δ) δεν έχω καταδικασθεί με αμετάκλητη απόφαση για κάποιο αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής μου δραστηριότητας και διαγωγής, ή για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας χρεωκοπίας.

ε) δεν τελώ σε αποκλεισμό από διαγωνισμούς με βάση αμετάκλητη απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης

στ) δεν τελώ σε πτώχευση, διαδικασία εξυγίανσης ή ειδικής εκκαθάρισης, ή υπό αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό, αναστολή επιχειρηματικών δραστηριοτήτων ή οποιαδήποτε άλλη παρόμοια διαδικασία προβλεπόμενη από τις διατάξεις της χώρας εγκατάστασής μου ή σε εθνικές διατάξεις νόμου.

ζ) είμαι εγγεγραμμένος στο οικείο Επιμελητήριο και το ειδικό επάγγελμά μου είναι με πιστοποίηση του αρμόδιου φορέα.

η) κατέχω τις απαραίτητες άδειες από τις αρμόδιες υπηρεσίες για την πώληση των σχετικών υλικών και την παροχή των αντίστοιχων υπηρεσιών, καθώς και το κατάλληλα εξειδικευμένο προσωπικό για την πραγματοποίηση των εργασιών.

θ) σε περίπτωση ύπαρξης ελαττωματικού προϊόντος, θα προβώ σε **άμεση** αντικατάστασή του με νέο, που να πληροί τους όρους και τις προδιαγραφές που αναφέρονται στην πρόσκληση.

ι) έλαβα υπόψη τις υποχρεώσεις σχετικά με τις διατάξεις περί προστασίας του περιβάλλοντος και των συνθηκών εργασίας που ισχύουν στον τόπο όπου πρόκειται να εκτελεσθεί η σύμβαση.

ια) είμαι σε θέση, εφόσον μου ζητηθεί και χωρίς καθυστέρηση, να παράσχω κάθε δικαιολογητικό ή έγγραφο που αποδεικνύει τις πληροφορίες και δηλώσεις που περιλαμβάνονται στην παρούσα δήλωσή μου .

ιβ) το ΦΕΚ ή καταστατικό σύστασης της εταιρείας είναι

ιγ) το ΦΕΚ ή καταστατικό νόμιμης εκπροσώπησης της εταιρείας είναι (4)

Ημερομηνία: / /

Ο – Η Δηλ.

(Υπογραφή)

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση.

(2) Αναγράφεται ολογράφως.

(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ'

ΤΟ ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΠΙΝΑΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΤΟ ΒΡΕΙΤΕ ΣΕ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΜΗ ΜΟΡΦΗ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ 5^{ης} ΥΠΕ (αν υπάρχει) ΑΝΑΖΗΤΩΝΤΑΣ ΤΟΝ ΣΥΓΚΕΡΚΙΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ή ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΤΕ ΔΙΚΟ ΣΑΣ ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΡΧΗ ΤΟΥ ΕΓΓΡΑΦΟΥ με επιπλέον στήλες μια για το Π.Τ. ΕΠΥ/ ΤΙΜΗ & μια για το GMDN/ΕΚΑΠΤΥ ή ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ.

A/A	Είδος	μ.μ.	Ποσότητα	Τιμή Μονάδας χωρίς ΦΠΑ	Συνολική Τιμή χωρίς ΦΠΑ	ΦΠΑ	Τελική Τιμή με ΦΠΑ	Παρατηρητήριο τιμών ΕΠΥ	Κωδικοποίηση GMDN & ΕΚΑΠΤΥ
ΣΥΝΟΛΑ									

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
του Γ.Ν.ΒΟΛΟΥ «ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ»

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΤΟΚΟΣ